

Izhaja vsak dan razen ponedeljka. Mesečna naročnina 32 Itr.

Uredništvo: Ljubljana - Puccinjeva ulica št. 5. Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24.

Rokopisi se ne vračajo.

# JUTRO

## Sovjetske Durchbruchversuche zwischen oberer Weichsel und Oder verhindert

Deutscher Gegenangriff erreichte die Nog at zwischen Marienburg und westlich Elbing in Ostpreussen bis zu 30 km Raum gewonnen - Schwere Kämpfe beiderseits St. Vith gegen angrel fende USA-Divisionen

Aus dem Führerhauptquartier, 30. Jan. DNB Das Oberkommando der Wehrmacht gibt bekannt: In Ungarn setzte der Feind seine Angriffe zwischen Plattensee und Donau von Süden und Norden her fort. Gegenangriffe deutscher und ungarischer Verbände warfen die Bolschewisten aus einigen Einbruchsstellen, 40 Panzer und 20 Geschütze wurden im Bereich eines Armeekorps vernichtet. Die Besetzung von Budapest erreichte sich im Burggelände heftiger von sechshundertgern unterstützter Angriffe von Westen und Norden.

Zwischen der oberen Weichsel und der Oder verhinderten unsere Divisionen in harten Kämpfen die Durchbruchversuche starker sowjetischer Kräfte. Bei Ohlau versuchte der Feind aus seinem Brückenkopf heraus weiter nach Westen zu stoßen. Im Raum von Steinau überschlugen unsere Verbände stärkere Kräfte des Gegners und stellten die Verbindung zu der sich zah verteidigenden Besatzung des Ortes wieder her.

Im Odra-Abschnitt und nördlich der Netze bei Driesen griff der Feind mit starken Panzerkräften in westlicher Richtung an. Schwere Kämpfe sind im Gange. Zwischen Schneidmühl und Kulm schiebt sich der Gegner weiter nach Norden vor. Am Unterlauf der Weichsel scheiterten schwächere feindliche Angriffe, während ein eigener Gegenangriff über die untere Weichsel nach Osten die Nogat zwischen Marienburg und westlich Elbing erreichte. Die Besetzung von Elbing verteidigt sich hartnäckig gegen starke feindliche Angriffe.

In Ostpreussen brachen unsere nach Westen angreifenden Divisionen den feindlichen Widerstand und gewannen bis zu 30 km Raum. Aufklärungskräfte erreichten in hohem Vorstoss den Brückenkopf Elbing und fügten dabei dem Feind schwere Verluste zu.

Nördlich von Königsberg wurden die feindlichen Angriffe in erbitterten Kämpfen, in die auch deutsche Seestreitkräfte mit sichtbarer Wirkung eingriffen, aufgefangen. Bei den gestrigen Kämpfen in

Ostpreussen wurden 53 Panzer und 24 Geschütze vernichtet. An der kurländischen Front kam es nur zu örtlichen Gefechten. Im Westen wurden auch gestern Angriffe der Kanadier gegen unseren Maasbrückenkopf Gertrudenberg durch Artilleriefire verzielt. Schwere Kämpfe mit dem Feind, der seine Angriffe am Abend und in der Nacht fortsetzte, halten an.

An der Kur-Front wurden mehrere feindliche Angriffe abgewiesen, nordwestlich Linnich vorübergehend verlorene Orte im Gegenstoss wieder gewonnen. Beiderseits St. Vith stehen unsere Verbände in schwerem Kampf gegen die auf breiter Front angreifenden amerikanischen Divisionen. Nordöstlich der Stadt brach der Gegner nach heftigen Kämpfen in unsere Stellungen ein, im südlichen Abschnitt wurde er abgewiesen oder in unserem Hauptkampffeld niedergebzwungen.

Im oberen Elsass setzte der Gegner die Angriffe aus seinem Ill-Brückenkopf nördlich Kömar fort. Es gelang ihm, in einem Abschnitt auf dem Südufer des Isomar-Kanals Fuss zu fassen. Die im Gebiet von Thana und Sennheim angreifenden feindlichen Verbände blieben unter hohen blutigen Verlusten liegen.

In Mittelitalien wurden nordwestlich Faenza durch Stosstrupps mehrere stark besetzte feindliche Kampfstände gesprengt. In der Herzogovina warfen unsere Truppen den Gegner aus dem Raum von Mostar weit nach Süden zurück. Auch an der Drina und bei Virovitica an der mittleren Drau sind erfolgreiche Untersuchungen gegen Bandenkräfte im Gange. Angloamerikanische Terrorflieger griffen am gestrigen Tage Städte in Westfalen und im frontnahen Raum an. Größere Schäden entstanden in den Wohngeleichen von Krefeld und Kassel, ausserdem wurden mehrere Krankenhäuser der Kinderheilanstalt Bethel erneut schwer beschädigt. Britische Kampfflugzeuge warfen in der vergangenen Nacht Bomben auf die Reichshauptstadt.

London liegt weiter unter unserem Vergeltungsfeuer.

## Sovjetski poskusi proboja med gornjo Vislo in Odro preprečeni

Nemški protinapad je dosegel Nogat med Marienburgom in zapadno od Elbinga - V vzhodni Prusiji pridobilnega do 30 kilometrov ozemlja - Težki boji proti napadajočim ameriškim divizijam ob obeh straneh St. Vitha

Führerjev glavni steb, 30. Jan. Vrhovno poveljstvo oboroženih sil javlja: Na Madžarskem je nadaljeval sovražnik v juga in s severa svoje napade med Batunaj jezerom in Donavo. S protinapadi so vrgli nemški in madžarski oddelki boljše vrste z nekaterimi vdornimi mesti. V omejenem armadnega zborja je bilo uničenih 40 oklopnikov in 20 topov. Posadka Budimpešte je držala na področju budimpeštanskega gradu silne z bojnimi letali podprte napade z zapada in severa.

Med gornjo Vislo in Odro so preprečeni naše divizije v trdih bojih probojne polze naše močnih sovjetskih sil.

Pri Ohlau je skušal sovražnik prodreti v svojega prostornija dalje proti zapadu. Na področju Steinau so razbili naši oddelki močnejše nasprotnikove sile ter zopet vzpostavili zvezo z Elbingom se borečo posadko v tem kraju.

Na odseku ob Ohri in severno od Netca pri Driesnu je napadel sovražnik z močnimi oklopnimi silami v zapadni smeri. V teku so težki boji. Med Pilo in Chelomom prodira nasprotnik dalje proti severu. Ob spodnjem toku Visle so se pojavili 6 bčbejki sovražni napadi, medtem ko smo s protinapadom preko vzhodne Visle proti vzhodu prodrali med Marienburgom in zapadno od Elbinga do Nogata. Posadka Elbinga se trdovratno brani proti močnim sovražnikovi napadom.

V vzhodni Prusiji so zlomile naše proti zapadu napadajoče divizije sovražni odpor ter zasedle do 30 kilometrov ozemlja. Izvidniške sile so dosegle v drznem stanku predmestje Elbing ter prazdele pri tem sovražniku težke izgube.

Severno od Königsberga smo prestregli sovražne napade v ogorčenih bojih, v katerih so posegle z vidnim učinkom tudi nemške pomorske sile. V večeršnjih bojih v vzhodni Prusiji smo uničili 53 oklopnikov in 24 topov.

Na kurlandskem bojišču je prišlo le do krajevnih spopadov. Na zapadu je topniški ogonj tudi večer razbil napade Kanadcev na naše predmestje ob Maasi Gertrudenberg. Težki boji s sovražnikom, ki je napadal tudi zvečer in ponoči, še trajajo.

Na bojišču ob Roeru smo odbili več sovražnih napadov, severozapadno od Linnicha pa smo s protinapadom ponovno zavzeli zasedeno izgojeno kraje.

Ob obeh straneh St. Vitha bijejo naši oddelki težke boje z angloameriškim divizijami, ki napadajo na široki fronti. Severovzhodno od mesta je vrti nasprotju po silovitih bojih v naše posojanke, za jezum odseku smo ga zavrnili ali ga prisilili v naš glavni bojni črti, da se je ustavil.

V zgornji Alzaciji je nasprotjak še dalje napadal s svojega predmestja pri Ilu severno od Kolmarja. Uspešno mu je, da je prišel na nekem odseku na južni breg Kolmarskega prekopa.

Na področju Thana in Sennhetma napadajoči sovražni oddelki so odbili z vidnimi krvnimi izgubami.

V srednji Italiji smo razbili z napadalnimi četami severozapadno od Faenze več močno zasedenih sovražnih bojnih postojank. V Herzogovina so vrgle naše čete nasprotnika s področja pri Mostarju dalje nazaj proti jugu. Tudi ob Drini in pri Virovitici ob srednji Dravi potekajo uspešne akcije proti tolovajskim silam.

Angloameriški teroristični letalci so napadli večerj podnevi mesta v Westfaliji in bližnjem zaledju bojišča. Veča škoda je nastala v stanovanjskih predelih Krefelda in Kessla, razen tega so bombe zveča težko poskodovala več bojišča v otroškem zdravilišču Bethelu. Britanska bojna letala so vrgla v pretekli noči bombe na glavno mesto Reicha.

London je še nadalje v našem povprečnem ognju.

## Slovesna zaprisega novih domobrancev

Povišanje in odlikovanje domobranskih častnikov in vojakov - Razdelitev ranjeniških odznakov - Mimohod pred najvišjimi predstavniki - Obergruppenführer General Rösener in prezident general Rupnik slovenskim domobrancem

Ljubljana, 30. januarja. Prostorna arena na Stadionu je bila danes dopolnje prizorišče nove pomembne svečanosti, ko so domobranci, ki so vstopili v edine slovenskega domobranstva po 20. aprilu lanskega leta, slovesno prisegli, da se bodo do poslednjega diha vztrajno in neizprosno borili proti vse uničujočemu komunizmu.

Ze v ranih jutranjih urah so se pričele zbirati na Stadionu domobranske edine iz Ljubljane in bližnje okolice, kakor tudi odposlanstva nekaterih bolj oddaljenih edinic. Vse edine so se formirale v močnem pravokotnik, ki se je v svoji sinjini slikovito odražal od popolnoma zasnežene arene, kateri je snežna belina dajala še močnejši poudarek. Ob straneh so na drogovih plapolale nemške in slovenske zastave, s častnega paviljona je razprostril proti veliki modri oreli - starodavni grb Kranjske - pred paviljonom pa je bila med štirimi smrekami postavljena govorniška tribuna, obdana od vojaških znakov. Pred tribuno so stale težke strojnice, med njimi piramide pušk, kot okvir pa sta bila postavljena dva telesa metalca min. Kmalu po 8. uri so bile že vse edine razvrščene na svojih mestih. Glavni del so tvorile domobranske enote, okvir pa so dajale nemške čete. Na skrajnem desnem in levem krilu so se razvrstili poleg častne čete SS oddelkov, častnega voda gojencev podoficerjske šole Slovenskega domobranstva in nemške in domobranske godbe nemški in domobranski častniki.

Prot 9. uri je prispel na Stadion prezident in generalni inspektor Slovenskega domobranstva general Rupnik. Istočasno so

je pričela ob oltarju v častnem paviljonu služba božja, ki jo je bral višji domobranski kurat stotnik Lenček.

### Počastitev spomina padlih junakov

Ob 9.20 se je pripeljal na Stadion Obergruppenführer general Rösener. Komandant vseh razpostavljenih edinic major Dahm mu je podal raport, nakar je Obergruppenführer obšel z generalom Rupnikom, podpolkovnikom Krenerjem in majorjem Dahmom pravokotnik postrojenih edinic. Na govorniški oder je stopil poveljnik Slovenskega domobranstva podpolkovnik Krener ter pozval vse navzoče, da se spomnijo onih, ki so v borbah s komunisti žrtvovali svoje življenje. Preko vsega Stadionu je zavel kot hladni dih, vsi so se v mislih spominjali svojih bratov, prijateljev in soborcev, vsi so čutili, da lebde oni v tem trenutku nad njimi, da jih vodijo,

dvignili tri prste desne roke in govorili besedilo prisrge, ki ga je čital podpolkovnik Krener in so ga za njim ponavljali domobranci vseh edinic:

»Prisegam pri vsemogočnem Bogu, da bom zvest, hraber in svojim nadrejenim pokoren, da bom v skupnem boju z nemško oboroženo silo, stoječo pod poveljstvom Vodje Velike Nemčije, SS četami in policiji proti banditom in komunizmu kakor tudi njegovim zaveznikom, svoje dolžnosti vestno izpolnjeval za svojo slovensko domovino kot del svobodne Evrope. Za ta boj sem pripravljen žrtvovati tudi svoje življenje. Take mi Bog pomagaj!«

### Napredovanje častnikov in domobrancev

General Rösener je nato prečital svoje izredno povelje Slovenskemu domobranstvu, s katerim je na dan obletnice prevzema oblasti po narodnem socializmu povi-

šal vrsto domobranskih častnikov, podčastnikov in vojakov. Nato je sam stopil k vrsti povišanih častnikov ter jim osebno izročil listine o povišanju.

Povišani so bili: v polkovnika: podpolkovnik Franc Krener; v majorja: stotnik Vuk Rupnik; v stotnike nadporočniki: Miloš Šabič, Branko Leskovek in Radko Sušteršič; v nadporočnike poročniki: Silvo Knupeč, Metod Kraighner, Alojz Martinc, Stanislav Urbančič;

## Obergruppenführer General Rösener slovenskim domobrancem

Nato je spregovoril Obergruppenführer general Rösener, ki je v svojem jedrnatem nagovoru na slovenske domobrance dejal: Slovenski domobranci!

Na tem mestu vas je danes vaš duhovnik pripravil na prisego. Notranje okrepitvi, čistih src in polni zaupanja ste nastopili, da kot mladi vojaki prisrežete na meč. V najtežji uri domovine in Evrope ste pripravljeno vstopiti v vrste tistih, ki hočejo skupaj z nemško vojsko, vojaško SS in policijo braniti meje vaše domovine pred razdraino silo boljševizma. Odkar so na svetu vojaki, so prisegli na najvišje, na domovino.

Pri prisegi dne 20. aprila 1944 sem rek mladih domobrancem:

»Zvestoba je prvo, kar vam dajem na pot. Nevesti mora kdo postati zaradi nevednosti ali preslabotnega prepričanja. Nikda pa ne more in ne sme postati nevest iz svojega srca. Nevesti ljudje in narodi postanejo izlajalci brez časti, čast pa je najvišje kar človek in vojak ima. Vojak mora vse izgubiti. Le enega ne: svoje časti in zvestobe!«

To naj velja danes tudi za vas! V vaših vrstah je bilo nekaj častnikov, ki so postali nevesti in prelomili prisego. Ti ljudje v zajednici častnih in zvestih vojakov nimajo ničesar več opraviti. Ti ljudje bodo sojeni in kaznovani! Vedno jih je le malo, ki doženejo in prisrge ne jemljejo resno in tako skrunijo vojaško čast. Iztrebite take ljudi s ponašanjem, kakršno se bo odsejal od vas zahtevalo.

Mnogi od vas so svojo prisego kronali z junško smrtjo za domovino, drugi so žrtvovali svojo kri in svoje premoženje in tako v uri odločitve, zvesti prisegi, izpolnili svojo dolžnost. Nič več od vas ne zahtevamo, kakor to, da storite isto, kar so vaši očetje v svetovni vojni 1914-1918 in vaši tovariši v sedanjem boju proti tolovajstvu bili pripravljeno storiti.

Disciplina, krepost vojaka, ohranite tudi takrat, ko povelj svojega vodstva ne morete razumeti. Le eden more voditi in nositi odgovornost. Danes, na dan vaše časti, pozivam vse, ki so deslej še stali ob strani, da se pridružijo in borijo za svobodo naroda proti tolovajem, proti komunizmu in njegovim zaveznikom. V tem usodnem boju Evrope proti boljševizmu kolosa je za to, ali smo pripravljeno boriti se za novo ureditev Evrope ali pa kot sužnji boljševizma in tolovajstva odredi se življenju in časti. Pravica nositi orožje je že od nekdanj čast svobodnega meča. Uporabljajte ga brezobzirno proti tolovajem! Dokler

imate orožje, se borite do zadnjega! Brez časti je tisti, ki odvzete orožje, da bi si rešil življenje, in če je porabil zadnji naboj, gre s kopitom na sovražnika. Vojak ne kapitulira in ne ubeži, dokler more uporabljati orožje. Izpricajte kot vojaki Slovenskega domobranstva, da ste ob vsakem času pripravljeno izvršiti svojo dolžnost!

So ljudje, ki so nekdo prisegli osebam, ki jih danes ni več ali pa so svojo domovino izdali. Kdor hoče ostati zvest taki prisegi, izdaja svoj narod, svojo domovino, svojo družino in se sam izključuje iz narodne zajednice.

Prisega za nas ni prazna beseda, narveč pomeni za nas vse najglobljo obvezo. Z njo ne pripadate več samemu sebi, marveč ste se obvezali vojaški skupnosti. To pa pomeni, da v trenutkih največje nevarnosti za vaše domovino, matere, žene in otroke poznate le eno: nezprosen boj za vaš narod!

Če torej sedaj polagate sveto prisego, mislite vedno na to, da vas mora le smrt odvzeti prisegi in zvestobe domovini. Sprejemam vas v bojno tovarštvo mojih vojakov in vam brekam, dragi tovariši Slovenskega domobranstva, priredno dobrodošlico. Pokažite, da ste vredni in dostojni boriti se za vaše svobodo in vašo domovino. Vaša prisega, ki jo polagate tudi na Vodjo velike nemške države, zahteva od vas, da ostanete zvesti tudi njemu. V sili in nevarnosti se morate sanj in na njegovo moč zanesiti. Redite mu zvesti!

Domobranci prisegajo

Iz vseh razpostavljenih edinic so se nato ločili po trije domobranci in stopili v sredo pravokotnika. Njim nasproti so stopili trije ranjeniški častniki, katerih srednji je držal v desni golj meč. Domobranci so položili levico na ostrino meča, istočasno

## General Rupnik svojim borcem

Po izročitvi odlikovanj listin o povišanju ter ranjeniških in borbenih odznakov je stopil na govorniški oder prezident Pokrajnske uprave in generalni inspektor Slovenskega domobranstva divizijski general Leo Rupnik in nagovoril svoje domobrancel:

»Vojaki domobranci! Sedaj ste prisegli. To pomeni, da ste pred Bogom, pred svojimi nemškimi in slovenskimi tovariši, pred svojim narodom, pred svojim orožjem in pred svojo domo-

vično zastavili čast, da se boste hrabro in neodoljivo borili za obstoj in življenje našega naroda ter za ohranitev in varstvo naše lepe domovine proti sovražnikom, ki hočejo uničiti naš narod, našo domovino in končno vs Evrope.

Zakaj hočejo naši sovražniki vse to uničiti? Zato, ker hoče židovski narod, ki ga vodi sam satan, ker hoče ta narod, ki je bil napačno imenovan celo izvoljeno ljudstvo,

Nadaljevanje na 2. strani

## Eidesleistung der Landeswehrmänner - Überreichung der Tapferkeitsauszeichnungen durch Obergruppenführer General Rösener



Domobranci prisegajo - Obergruppenführer general Rösener izroča hrabrostna odlikovanja

## Poslednja poročila z vzhoda

Berlin, 30. Jan. Mednarodni poročevalski urad poroča s šlezjskega bojišča:

Na odseku ob Odri je sovjetski pritisk v splošnem popustil. Jugovzhodno od Glogove so nemški oddelki prevzeli iniciativo. Nemške čete so zopet razbremenile mesto Steinau, ki je bilo prejšnjega dne obkoljeno. Več boljševiških bataljonov je bilo obkoljenih ter razen majhnih ostankov popolnoma pobiti.

Madžarsko bojišče: Ob južnem boku nemškega vdornega področja med Dunavom in Blatnim jezerom so prošle nemške in madžarske čete v protinapad ter vrgle močne sovjetske sile nazaj proti jugu. Neča močna oklopniška bojna skupina je prodrla preko Perkatu in Dunapentele, kjer je branila nemška posadka boljševikom, da bi prešli Dunav. Med jezerom Velence in Dunavom so boljševiki nadalje pritiskali s severa. Na nekaterih mestih so bile nemške črte pomaknjene nazaj. Skupno so izgubili boljševiki v tej bitki 41 bojnih voz in 23 topov.

Nemško-madžarska posadka Budimpešte

se je ubranila močnih sovjetskih napadov ter zajela dva vdora. Teroristični napadi sovjetskega letalstva so povzročili znova veliko škodo v znamenitem mestnem okraju okrog grada.

Berlin, 30. Jan. Čeprav je slabo vreme na področjih zimske bitke na vzhodu že ves čas omejevalo letalsko delovanje, so močni oddelki nemških bojnih in lovskih letal ne glede na vse težave ves dan napadali sovražnika. Poleg sovjetskih oklopnih osti na težiških zimske bitke je napadalo nemško letalstvo predvsem sovražnikove oskrbovalne kolone v zaledju bojišča. Boljševiki so zopet izgubili mnogo vozil in dragocnega vojnega materiala. Nemška bojna in lovška letala so uničila 450 sovražnikovih vozil, od teh 200 tolovajških vozil, ki so bila z oskrbo in četami na poti na bojišče, ter težko poskodovali nadaljnjih 139 vozil. Po dosedanjih nepopolnih poročilih je bilo pri napadih nemškega letalstva na sovražnikove oklopnike osti in topniške postojanke onesposobljenih za borbo 19 oklopnikov in 20 topov.



Kronika

Obupen položaj v zasedeni Italiji. Ameriška častnikarka Spear pše o položaju v zasedeni Italiji...

Novi italijanski bankovci brez kraljeve podobe. Novi bankovci po 10, 5, 2 in 1 liru ne bodo imeli po vesti iz Rima...

Rojstvo četvorčkov. V neki poročnišnici v Colombi so se rodili v petek četvorčki...

Bruseljska črna borza je sedaj tako dobro organizirana, da ne prodajajo tamkaj le živil in drugih predmetov...

Tajnstveni požari na Kitajskem. Po požaru, ki je v petek ponoči iz neznanih vzrokov razjedal ameriško veleposlanstvo...

Dr. Matja Bugar. poznabljen ljubljanski župan. K članstva, ki smo jo lani priobčili o dr. Matiji Burgerju...

Dr. Matja Bugar je bil nekdaj dr. Janca Burgerja, odvornika in (od 1789-1822) gradnika na Brdu pri Lukovici...

Kultura

Catullus v Gradnikovem prevodu

Izmed naših pesniških slovenitiljev prevaža Gradnik poleg Otona Županciča in Antona Debeljaka iz največ jezikov...

Galus Valerius Catullus je največji rimski lirik. Rodil se je okrog l. 87. v Veroni in umrl v mladih letih...

40% mesta Chavin, znanega zaradi razvalin iz dobe Inkov, javlja UF iz Peruja...

Zmanjšani obroki maščob v Ameriki. Od 22. januarja dalje bodo po vesti iz Washingtona...

Narodite se na Dobro knjigo!

V prihodnjih dneh bo izšel kot januarski zvezek Dobre knjige moderni roman svicarško-nemške pisateljice Carline Holandove...

V zbirki izšla vsak mesec en roman, mesečna naročnina pa znaša: a) za naročnike, ki so obnem naročniki...

Narodnice sprejema uprava »Jutras«. Pucničeva 5. Sprejavitelje se lahko tudi inkasantom »Jutras«, izvan Ljubljane pa po pošti.

Iz Ljubljane

Umrli je g. Janez Nečemer, delavec na nekaterih državnih železnicih. Pogreb bo danes ob pol 11. iz kapele sv. Janca...

Letošnja zima se uvršča med najhujše. Sneg vsako jutro bolj ostre peče in škrljice pod nogami...

Barovali so za stepto mladino. V Ljubljani dr. Fran. Dobner je pokopaval spomin dr. Kruha 500 lir...

Dijaki letos 1945. ki so bili v soboto od leta odpustili naj se zgledajo danes ob pol 10 v pisarni ravnatelja...

Pregled vodovodnih napljev. Šef pokrajinske uprave je pred kratkim izdal naredbo za omejitve porabe električnega toka...

Zaradi odlašanja in poliranja smeli mestno županstvo opozarjati prebivalstvo, naj se pri tem vedno ravna po navodilih...

Davčna uprava za mesto Ljubljana poziva vse zamudnike, ki so dolžni odvajati uslužbenški davek četrtletno...

Nakupovalnica Socialne pomoči kupače stara občlita, obutev, perila, poselje no št. po dnevi ceni.

roman »Il bacò di Lesbia«. Pri nas je prevedel največ Catullovih pesmi dr. Fran. Bradac. Prevodi so zbrani v njegovi zbirki...

člino in lepoto nesmrtnih stihov latinkega pesnika. Nemara bo bralca zanimalo nekoliko primerjav...

člino in lepoto nesmrtnih stihov latinkega pesnika. Nemara bo bralca zanimalo nekoliko primerjav...

načrtovanje do 15. II. 1945 s seznanj, in katerim morajo biti razvidna vsa imena uslužbenecov...

Količko vrtev je v Ljubljani. Računajo, da pridelujejo vrtnine v Ljubljanski pokrajini na površini 1800 ha...

Lovske tatvine. Pri pregledu gozdov je bilo ugotovljeno, da zilkovci v okolici Čada in po gozdovih v Zgornji Šiški...

Neščre. Poledica ob hudem mrazu, katerega pa čer dan nekoliko zmehča sonce, je kriva padec in poškodbe...

SPECIALIST ZA OTROSKE BOLEZNI

dr. MARJAN STEGNAR, Ljubljana, Cankarjevo nabrežje 1/III. Ljubljana 39-94.

Barovali so za stepto mladino. V Ljubljani dr. Fran. Dobner je pokopaval spomin dr. Kruha 500 lir...

Dijaki letos 1945. ki so bili v soboto od leta odpustili naj se zgledajo danes ob pol 10 v pisarni ravnatelja...

Pregled vodovodnih napljev. Šef pokrajinske uprave je pred kratkim izdal naredbo za omejitve porabe električnega toka...

Zaradi odlašanja in poliranja smeli mestno županstvo opozarjati prebivalstvo, naj se pri tem vedno ravna po navodilih...

Davčna uprava za mesto Ljubljana poziva vse zamudnike, ki so dolžni odvajati uslužbenški davek četrtletno...

Nakupovalnica Socialne pomoči kupače stara občlita, obutev, perila, poselje no št. po dnevi ceni.

roman »Il bacò di Lesbia«. Pri nas je prevedel največ Catullovih pesmi dr. Fran. Bradac. Prevodi so zbrani v njegovi zbirki...

člino in lepoto nesmrtnih stihov latinkega pesnika. Nemara bo bralca zanimalo nekoliko primerjav...

člino in lepoto nesmrtnih stihov latinkega pesnika. Nemara bo bralca zanimalo nekoliko primerjav...

člino in lepoto nesmrtnih stihov latinkega pesnika. Nemara bo bralca zanimalo nekoliko primerjav...

BELEŽNICA

KOLENDAR Sreda, 31. januarja: Peter Nol. DANAS JE PREDLETJE...

RADIO LJUBLJANA

7.00-7.10: Poročila v nemščini. 7.10-9.00: Jutranji koncert. 9.00-9.10: Poročila v nemščini...

Iz Trsta

Nova slovenska oddaja v radiu Jadranske Primorje. Radijske poslušalke opozarjamo, da se bodo na Primorske Slovenije...

Objava osebnih izkazov. Tržaška občina opozarja vse lastnike osebnih izkazov...

Smrtina kosa. Te dni sta umrli v Trstu zasabnica Ana Polenič in prof. Aldo Berti...

Ulice se strojeplajo. Novi ene-, dve- in tri-osebni avtomobili 1. 3. in 5. februarja...

Z Gorinjskega

žrtve na združni pol. Kakor smo občrneje poročali, so komunisti povzročili 10. t. m. v kavarni hotela Europe v Kijaju...

Novi uspehi proti binišnim. »Kärntner Zeitung« poroča 25. t. m.: Pri spopadu v Krasavanki so baniti izgubili 27 mrtvih...

Nakupovalnica Socialne pomoči kupače stara občlita, obutev, perila, poselje no št. po dnevi ceni.

roman »Il bacò di Lesbia«. Pri nas je prevedel največ Catullovih pesmi dr. Fran. Bradac. Prevodi so zbrani v njegovi zbirki...

člino in lepoto nesmrtnih stihov latinkega pesnika. Nemara bo bralca zanimalo nekoliko primerjav...

člino in lepoto nesmrtnih stihov latinkega pesnika. Nemara bo bralca zanimalo nekoliko primerjav...

OBVESTILA »PREVODA«

DELITVE MOKE ZA JANUAR. Ljubljanski poročniki prejmejo pri svojih stalnih trgovskih kruzih...

POSEBNO OPOROŽILO VSEM TRGOVCEM. ZADRUGAM, PEKOM, GOSTINISKIM OBRAVAM IN MEKARNAM...

NAROČILNICE ZA MOKO ALI KRUH ZA FEBRUAR. Pobralske se je potekla, da se pridelajo potrebniki pri nakupu kruha...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

PREJETA NAROČILNICE ZA KRUH ALI MOKO. Prejemniki (pokr. ali trgovci) tako, da priteče svoj žig...

Opozorilo

Uprava policije, oddelček za protiletalsko zaščito v Ljubljani, razveljavlja vse izkaznice za prosto kretanje ob protiletalskih alarmih, ki jih je izdal pred 1. januarjem 1945 in sicer z 10. februarjem 1945.

Za izdane izkaznice je treba plačati 10 lir v gotovini.

Gospodarstvo

Finančna moč Nemčije

»Völkischer Beobachter« objavlja članek o finančnem položaju Nemčije med drugim naslednje Redn. dohodki Nemčije so krili v prvih štirih vojnih letih preko 50% vseh zdatkov v petem vojnem letu pa skoro 50%.

Dražanjah (cestan) in Norimberku (dirkanceno). Bolksari so imeli svoje zaključne prvenstvene tekme za naslove prvakov v Vratislavi, Rikoborci so izvedli svoje prvenstvene turirje same delno. Dvigalci utež so prav tako tekmovali za naslove po moštvih, med katerimi je postal prvak KSG Nord-Eiche. Streli, kegljarski, sabljani in teniški igralci so Josepi samo do tekem za okrožna prvenstva, morali pa so opustiti nujni na izvedbo državnega prvenstva.

Sručarske tekme na Golovcu
Kot zaključek sručarske tekme za pomožna teledne učitelje in dija inje učiteljske šole v Ljubljani so bile dane prirediteljske tekme na Golovcu. Tekme so se udeležilo 57 sručarjev, ki so pokazali na začetku tekme, da imajo lahko prgi v smuku naslednje rezultate: 1. K. H. Majda 1:56, 2. H. B. H. Antonič 2:00, 3. D. D. D. Pavla 2:07. Zmagovalec so dobile za sp. m. na tečaj lepe planinske in sručarske knjige.

Trodnevni boksarski turnir

Kakor smo že objavili, bo o tekmi za boks pri 25K Hermes izvedel 3dnevno boksarsko tekmovalno teledne učitelje in dija inje učiteljske šole v Ljubljani. Tekme so se udeležilo 57 sručarjev, ki so pokazali na začetku tekme, da imajo lahko prgi v smuku naslednje rezultate: 1. K. H. Majda 1:56, 2. H. B. H. Antonič 2:00, 3. D. D. D. Pavla 2:07.

Iz pisarne narodnih poslanj

Zastala pošta naš državljan:
Dražanjah (cestan) in Norimberku (dirkanceno). Bolksari so imeli svoje zaključne prvenstvene tekme za naslove prvakov v Vratislavi, Rikoborci so izvedli svoje prvenstvene turirje same delno.

Kratke vesti

Amsterdam, 30. jan. Agencija Reuter javlja, da je bilo večer od zgodnjih jutranjih ur do 11.00 ur zopet usmerjeno nemško letalsko delovanje proti južni Ameriki, ki je povzročilo stva no škodo in izgube med prebivalstvom.

MALI OGLASI

Kdo se želi pridružiti...
Kdo se želi pridružiti... Kdo se želi pridružiti... Kdo se želi pridružiti...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

Prodaj

GOJZERJE 44, prodaj...
GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj... GOJZERJE 44, prodaj...

HARMONIKO, klavirno...
HARMONIKO, klavirno... HARMONIKO, klavirno... HARMONIKO, klavirno...

RADIOAPARAT, moder...
RADIOAPARAT, moder... RADIOAPARAT, moder... RADIOAPARAT, moder...

DRSALKE dam s smuč...
DRSALKE dam s smuč... DRSALKE dam s smuč... DRSALKE dam s smuč...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...

SOBO preprosto brez...
SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez... SOBO preprosto brez...